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Српска полиција је већ скренула пажњу на себе насиљем над учесницима демонстрација
против режима председника Александра Вучића, а убиство на београдском Сењаку
показало је да су делови полиције тесно повезани са организованим криминалом, пише
дневник Стандард.

  

  

Аустријски дневник пише о детаљима истраге убиства у ресторану на Сењаку и о
сазнањима да је главни осумњичени, Саша В. звани Боске, "припадник једне
злоочиначке организације", и у новембру прошле године пуцао из пиштоља у једном
ресторану у Београду.

  

После тог прошлогодишњег инцидента, полицајци који су први стигли на лице места су
вршили притисак на подређене да се не шаљу специјални истражитељи, не прикупљају
докази и да случај прође као обична кафанска туча без учешћа тужилаштва, а нису ни
спомињали употребу ватреног оружја, пише Стандард.
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"Осумњиченог Сашу В. је сасвим очигледно штитила полиција. То је само један од многих
скандала који у овом тренутку нарушавају поверење у српску извршну власт", пише
Стандард.

  

"Очигледно је да делови српске полиције одржавају блиске везе са организованим
криминалом и штите одређене особе од кривичног прогона. У протекле две године
српска полиција је скренула пажњу на себе крајње непрофесионалним односном према
учесницима уличних протеста против Вучићевог режима. Свако мало су се догађали
дословно батинашки ексцеси над демонстрантима", пише дневник.

  

  

Истовремено, под притиском су полицајци који одбијају да служе режиму и који свој
посао и схватају професионално, пише лист и као пример, преносећи и писање

 2 / 4



Бечки „Стандард“: Везе Вучићевог режима и организованог криминала већ годинама су добро документоване. Углед српске полиције нагризају везе са криминалцима и батинашки ексцеси над демонстрантима
субота, 13 јун 2026 17:24

београдских медија, наводи случај командатна Специјалне антитерористичке јединице
Спасоја Вулевића, који је морао у пензију јер је одбијао да ту јединицу ангажује против
демонстраната и претвори у "владину преторијанску гарду".

  

Стандард пише да су "везе између режима на чијем је челу Вучић и организованог
криминала већ годинама добро документоване".

  

Лист подсећа и на недавни инцидент са авионом из Београда, који је уочи самита
ЕУ-Западни Балкан у Тивту изазвао "прави дипломатски скандал" јер је у њему било 87
српском "режиму блиских, сумњивих фигура", које је црногорска полиција протерала
због националне безбедности.
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Бечки дневник пише да је српска тајна служба уочи самита ЕУ-Западни Балкан
сугерисала Вучићу да "због безедносних ризика" не путује у Тиват.

  

"Режим Вучића редовно представља као потенцијалну жртву терористичких напада, што
служи за збијање сопствених редова и одбрану од критике", оцењује Стандард.

  

(Бета)
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